
Referat fra Generalforsamling,  
torsdag d. 21. marts kl. 19.00 i lokale E3 på Nysted skole 

1. Valg af dirigent og valg af referent 

Kim Toft blev valgt som dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt på 

hjemmesiden og på mail. Ifølge vores vedtægter skal den ordinære generalforsamling ”indkaldes ved 

bekendtgørelse i lokalpressen, på klubbens hjemmeside eller lignende med mindst 14 dages forudgående 

varsel.” Kim bemærkede, at indkaldelse til generalforsamlingen i lokalpressen, kan slettes fra vedtægterne. 

Dorte Hesselborg blev valgt som referent.  

Bestyrelsens beretning for det forløbne år v. formanden 

Gitte havde lavet en powerpoint med billeder og stikord om sæson 2023. Den ligger som en selvstændig fil 

på www.nysted-tennis-club.dk  

Bestyrelsen arbejder mest via mail, og det betyder at der ikke er særligt mange møder og dermed bliver alle 

drøftelser og beslutninger heller ikke ført til referat. Det ønsker bestyrelsen selv fremover at forbedre, fx ved 

at have løbende nyhedsbreve på websiden.  

Desuden blev det nævnt, at vi indimellem får tilbud fra andre klubber på Lolland og Falster om fx 

turneringer, som lige nu lander i vores egen indbakke. Fremover sender bestyrelsen dem videre til alle 

medlemmer og hvis nogen så ønsker at deltage, kan de organisere det sammen med andre interesserede 

medlemmer.  

Nogle medlemmer kunne oplyse at der er opsat en nøgleboks ved Nysted salen, som badmintonspillerne 

bruger. Vi undersøger om NTC også kan få koden, så vi kan bruge den om fredagen til skumtennis.  

I 2023 har bestyrelsen arbejdet på at få økonomi og tilladelser til at opføre en padelbane. Det er nu 

lykkedes. Punktet om padelbanen blev præsenteret og behandlet selvstændigt under punkt 5. 

Beretningen blev vedtaget med ovenstående kommentarer.  

2. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse v. kassereren 

Ole fremlagde regnskabet for 2023 der alt i alt ser fornuftigt ud. Kassereren glædede sig over at 

renteudgifterne til Lollandsbank endelig er fjernet.  

Han bemærkede at der havde været en indtjening på udlejning af baner på 1650 kr. hvilket er en smule 

mere end i 2022.   

Vores udgifter går mest til indkøb af materialer til klubhus og vores aktiviteter. Udgiften til rengøring er 

steget til det dobbelte, og det undrede os, men revisorerne har kigget på bilagene, men ikke fundet noget 

usædvanligt. Det skyldes formentlig at vi køber det meste af det vi skal bruge i Brugsen på vores COOP-kort, 

og det kan derfor være lidt svært at skelne mellem hvad der er rengøring, hvad der er gaver og hvad der er 

aktiviteter og arrangementer.  

Under administration går det meste af beløbet til vores hjemmeside.  
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Udgifterne til træning er både til junior- og seniortræning som begge dele har været gratis for medlemmer i 

2023. Der er en note på udgiften til ketsjere m.m. fordi der er indkøbt en ny boldmaskine som vi selv har 

betalt halvdelen af. Guldborgsund har givet resten som en bevilling til ekstramateriale.  

Halleje har nogle år både været til hallen i Kettinge, som vi ikke bruger så meget, og til Salen i Nysted, som vi 

bruger til skumtennis.  

Alt i alt er der et lille overskud på 3413, og vores egenkapital er på 173.238 kr. hvilket er tilfredsstillende.   

Regnskabet blev godkendt. 

Ole fremlagde også et budget for 2024. Han har været forsigtig og har fx kun budgetteret med en fordobling 

af udlejning selvom vi håber padelbanen vil blive et tilløbsstykke. Budgettet er lavet under den 

forudsætning at kontingentet bliver det samme i 2024 som i 2023. Generalforsamlingen godkendte 

budgettet. 

3. Behandling af eventuelle indkomne forslag  

a. Der er ikke indkommet nogen forslag 

 

4. Orientering om det kommende år 

a. Standerhejsning: vi satser på at det bliver lørdag d. 27. april, tidspunktet afhænger af programmet, 

som kun er under udarbejdelse. Vi håber at padelbanen kan indvies samme dag og at vi derfor skal 

have lidt mere festivitas end normalt.  

b. Træningstilbud: vi har spurgt Carl der havde en enkelt gang træning i sidste sæson om han vil 

komme igen nogle søndage i maj og træne både på padelbanen og på grus. Vi aftaler 3 dage med 

træning for seniorer. Det bliver gratis at deltage for medlemmer.  

c. Fælles arrangementer: Vi holder fast i standerhejsningen og fødselsdagen i august. Hvis nogle 

medlemmer har forslag til aktiviteter og fællesarrangementer, bakker bestyrelsen op om det.  

d. Klargøring af baner og det grønne område: Banefolket har bestilt grus og planlægger at gøre 

banerne klar efter påske. Ole tager kontakt til kommunen ang. beskæring af træer, så vi undgår 

løvfald på banen, især bane 1 er plaget af visne blade. Der er også et par træer vi gerne vil have 

fældet.  

Vi drøftede i øvrigt hvordan vi kan engagere flere medlemmer i aldersgruppen 20-50 år. Vi håber at 

padelbanen vil tiltrække nogen, men vi er i det hele taget i tvivl om hvilke ønsker og behov målgruppen 

har. Kunne det fx være en idé at lave en dag for juniorspillerne og deres forældre? Kunne vi fx forpligte 

forældrene til de juniorspiller vi allerede har, fx ved rengøring eller lignende? Hvordan får vi tiltrukket 

gruppen af travle familier? Har tennissporten måske et ry som en ’svær’ sport for nogle få indviede? Det 

er dog vigtigt at understrege at vi har nogle meget aktive medlemmer der både bakker op om 

arrangementer og spiller flittigt på banerne.  

5. Padelprojektet – se tekst og billeder i særskilt fil på www.nysted-tennis-club.dk 

a. Plan for byggeriet, inkl. Åbningsarrangement: Byggeriet påbegyndes efter påske og er efter planen 

klar til brug i slutningen af april.  

b. Drøftelse af booking og låsesystem: I starten klarer vi os med en nøgle og bruger stadig supersaas 

som bookingsystem, men på sigt vil vi gerne have noget hvor folk selv kan booke sig ind, betale 

elektronisk og få udleveret en kode som gælder en time. Alle må gerne komme med fif og erfaringer 

fra andre klubber inden vi vælger hvilken løsning der passer til os.  



c. Drøftelse af priser for medlemmer og ikke medlemmer: de omkringliggende padelbaner tager 200 

kr. pr. time, så det vil vi også gøre. Det vil være gratis for medlemmer at spille.  

d. Terrasseområdet mellem grus- og padelbanen skal være forbindelsen mellem vores grusbane og 

padelbanen. Vi vil fjerne hegnet og bede Troels Jørgensen om at grave buske og træer op. Herefter 

vil vi så græs og lægge fliser i mellemområdet, så man kan sidde på terrassen og se på kampe på 

begge baner.  

6. Fastsættelse af kontingent  

Bestyrelsen foreslår at vi fortsætter med kontingent for seniorer på 600 kr., juniorer: 250 kr. og 

sommerhusmedlemmer 1000 kr. Vi tilbyder også familiemedlemsskab på 1500 kr. men dem har vi p.t. ingen 

af. Kontingentet er altså fremover for både alm. Tennis, padeltennis og skumtennis.  

7. Valg af revisor  

Kim Toft og Bente Riber er revisorer, og de blev begge genvalgt.  

8. Valg af bestyrelse 

Katja og Ole er på valg. De er begge villige til genvalg og blev genvalgt.  

9. valg af suppleant  

Kirsten Hemann Petersen blev valgt som suppleant 

10. Evt.  


